

Τουρκική εταιρεία τηλεφωνίας ενισχύει την ελληνική παιδεία της Ίμβρου!

/ [Πεμπτούσία](#)



Μια οπωσδήποτε ασυνήθιστη, αλλά και ευχάριστη, κίνηση έγινε γνωστή πριν από λίγες μέρες. Τουρκική εταιρεία κινητής τηλεφωνίας χορηγεί μεγάλο ποσό για την ενίσχυση της ελληνικής παιδείας στην Ίμβρο. Η αναλυτική έκθεση του γεγονότος παρουσιάζεται στο **Δελτίο Τύπου** του **Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Συνδέσμου Ίμβρου** που ακολουθεί:

Πόλη, 18 Ιουλίου 2016

Ο «**Εκπαιδευτικός και Πολιτιστικός Σύνδεσμος Ίμβρου**» (İmroz Eğitim ve Kültür Derneği) βρίσκεται στην ιδιαίτερα ευχάριστη θέση να ενημερώσει την απανταχού Ιμβριακή Κοινότητα, την Ομογένεια της Τουρκίας αλλά και όλους τους αρωγούς και υποστηρικτές της προσπάθειας για την αναγέννηση της ελληνικής παιδείας της Ίμβρου, για τη γενναιόδωρη χορηγία ποσού **405.000 Λιρών Τουρκίας** (περίπου 135.000 ευρώ) της μεγαλύτερης τουρκικής εταιρείας κινητής τηλεφωνίας **TURKCELL**, η οποία κατατέθηκε στο λογαριασμό του Συνδέσμου την προηγούμενη εβδομάδα.



Το ποσό αυτό προορίζεται για την ολοκλήρωση των εργασιών διαμόρφωσης του περιβάλλοντα χώρου του **Ελληνικού Γυμνασίου και Λυκείου στα Αγρίδια Ίμβρου**, με την κατασκευή, μεταξύ άλλων, **γηπέδου πολλαπλών χρήσεων, μικρού υπαίθριου θεάτρου και βοτανικού κήπου**, σύμφωνα με εμπεριστατωμένη αρχιτεκτονική μελέτη που τέθηκε υπόψη του χορηγού πριν από πέντε μήνες.

Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε και από τη θέση αυτή τους υπευθύνους του χορηγού για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο Σύνδεσμό μας και τη σημαντική τους χειρονομία, με την οποία ολοκληρώνεται το όραμα και αποδίδεται πλέον πλήρες προς χρήση από τους μαθητές των σχολείων μας αλλά και ολόκληρη την ιμβριακή νεολαία κατά τους θερινούς μήνες, ένα πραγματικό αρχιτεκτονικό στολίδι με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές και εξοπλισμό, αντάξιο της ιστορίας της ελληνικής παιδείας του νησιού αλλά και ολόκληρης της Ομογένειας.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η αναγέννηση της Ελληνικής Παιδείας στην Ίμβρο είναι ζήτημα που δεν αφορά μόνο την Ιμβριακή Κοινότητα και μας ενθαρρύνει ιδιαίτερα η διαρκής και σημαντική υποστήριξη της προσπάθειας από απλούς πολίτες αλλά και φορείς τόσο της Ελλάδας όσο και της Τουρκίας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Παντελής - Λάκης Βίγκας

Πρόεδρος ΔΣ

-